

Την ταινία «Μια υπέροχη Ζωή» θα προβάλει σήμερα Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου, στις 8 το βράδυ, στο Συνεδριακό Κέντρο του χωριού, η Κινηματογραφική Ομάδα της Μήθυμνας.

Λήγει σήμερα η εικαστική έκθεση στο Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης

«Παράθυρο στην Τέχνη»

Τελευταία ημέρα, σήμερα Παρασκευή, για την έκθεση με θέμα «Παράθυρο στην Τέχνη», με έργα μαθητών και καθηγητών του Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης, που πραγματοποιείται στο χώρο του Σχολείου. Η έκθεση μέχρι και χτες είχε υποδεχτεί πολλούς μαθητές και εκπαιδευτικούς σχολείων της πόλης, αλλά και άλλους πολίτες. Η συγκεκριμένη εικαστική έκθεση εντάσσεται στο πλαίσιο της συμμετοχής του Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο Πιλοτικό Πρόγραμμα της Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου, κατά το οποίο το Σχολείο έχει αναλάβει να ασχοληθεί με τους τομείς των Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και της Επιμόρφωσης. «Επιλέξαμε να ασχοληθούμε ειδικότερα με την Τέχνη γιατί θελήσαμε να δώσουμε στους μαθητές μας την ευκαιρία να κάνουν κάτι εντελώς διαφορετικό από όσα συμπεριλαμβά-



Έργα μαθητών και καθηγητών του Σχολείου παρουσιάζονται στην έκθεση του Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης

Οι μαθητές του Σχολείου Θανάσης Τσισίης και Γιάννης Καλάργαλης μίλησαν για τη ζωγραφική

νται στην καθημερινή λειτουργία ενός λυκείου, να δείξουν τις δεξιότητες και το ταλέντο τους, να ευαισθητοποιηθούν και να γνωρίσουν περισσότερο για την Τέχνη και να χαρούν το αποτέλεσμα της όλης προσπάθειας», λέει η διευθύντρια του Σχολείου, Άννα Κουρασάνη.

«Ακόμη, θελήσαμε να ανοίξουμε για μια ακόμη φορά του Σχολείου μας στην κοινωνία και να δώσουμε χρώμα, ομορφιά, χαμόγελο και αισιοδοξία στην καθημερινότητά μας, που τόσο πολύ έχουμε ανάγκη όλοι μας, ιδιαίτερα αυτές τις γκριζες μέρες που διάγουμε.»

Σύμφωνα με την ίδια, το αποτέλεσμα δικαίωσε την προσπάθεια μαθητών και εκπαιδευτικών. Κατά τα εγκαίνια της έκθεσης, που πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα της Δευτέρας στην αίθουσα τελετών του Πειραματικού Λυκείου, παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της δευτε-

ροβάθμιας εκπαίδευσης, αλλά και του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Ως προσκεκλημένος ομιλητής, ο πρόεδρος της Φωτογραφικής Εταιρείας Μυτιλήνης, Στρατής Τσουλέλλης, έκανε μια σύντομη αναφορά στην τέχνη της Φωτογραφίας. Για τις οπτικοακουστικές και νέες τεχνολογίες στην καλλιτεχνική εκπαίδευση μίλησε η επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου Ειρήνη Στάθη, ενώ ο διευθυντής του Μουσείου Τεριάντ, Κώστας Μανιατόπουλος, μίλησε για την αναγκαιότητα της Τέχνης. Τέλος, δύο μαθητές του Σχολείου, ο Θανάσης Τσισίης και ο Γιάννης Καλάργαλης, έκαναν τη δική τους παρουσίαση με θέμα «Η Ζωγραφική και ο κόσμος μας».

Η εικαστική έκθεση σήμερα Παρασκευή θα είναι ανοιχτή από τις 9 το πρωί έως τις 1 το μεσημέρι.